
EVAPORATORE

A TETTO

RE 50 - REH 50

Evaporatore a tetto appositamente studiato per climatizzare ambienti di 
piccole dimensioni. L’ aspetto compatto, la leggerezza e la semplicità di 
installazione lo rendono adattabile a qualunque tipo di tetto. A richiesta 
sono disponibili anche le versioni con riscaldamento (REH 50).

Evaporador a techo estudiado por climatisar ambientes de pequeñas 
dimensiones. El aspecto compacto, la ligereza y la semplicidad de 
instalacion hacen posible su montaje sobre cada tipo de techo. Sobre 
consulta son disponbles también las versiones con calefaccion (REH 
50).

Compact and light evaporator for roof mounting, developped to cool 
vehicles of small dimensions. The quick and easy installation make it 
suitable for all types of roofs. Also available, if needed, the heating 
version (REH 50).

Evaporateur de toit compact et léger la climatisation de 
ambientes de petites dimensions. Facile et rapide à installer, il est fiable 
pour tout type de toit. Sur demande, la version chauffage est aussi 
disponible (REH  50).

conçu pour 

Dachverdampfer ausdrücklich für die Klimatisierung von kleine Räume 
entwickelt. Kompakte Form, die Leichtigkeit und der einfache Einbau 
erlauben eine Montage auf jeder Art von Dach. Auf Wunsch sind auch 
Versionen mit Heizung lieferbar (REH 50).
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12V  cod.20201369

24V  cod.20201370
RE 50EVAPORATORE

REH 50EVAPORATORE
12V  cod.20201378

24V  cod.20201379

RE 50 - REH 50

• Potenza frigorifera

• Potenza riscaldamento

• Tensione alimentazione

• Assorbimento elettrico

 • Portata aria

• Refrigerante

• Peso

• Puissance frigorifique

• Puissance chauffage 

• Tension d’alimentation

• Absorption éléctrique

• Débit air

• Réfrigérant

• Poids

• Cooling capacity

• Heating capacity

• Working voltage

• Power consumption

• Air flow

• Coolant

• Weight

• Kälteleistung

• Heizleistung

• Spannung

• Stromverbrauch

• Geblaeseleistung

• Kuehlmittel

• Gewicht

• Potencia frigorifica

• Potencia calefactora

• Tension de alimentacion

• Intensidad absorbida

• Caudal de aire

• Refrigerador

• Peso

5 kW  - 4,5 kW 

5,5 kW

12Vc.c / 24Vc.c

9A (12V) / 5A (24V)
3 3500 m /h  - 460 m /h 

R134a

 7,6 Kg

(RE50) (REH50)

(RE50) (REH50)

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data Technische Nominal-Eigenheiten Datos tecnicos

Diffusore aria
Diffuseur d’air
Air diffuser
Luftverteiler
Difusor aire
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Der Gebläsewähler kann entweder auf dem 
Luftverteiler oder auf einem anderen Punkt 
eingebaut werden (Armaturenbrett).

El selector de velocidad de ventilacion puede 
montarse en el difusor de aire o bièn en un 
punto distante (salpicadero).

diffusore aria o in un punto remoto 
(cruscotto).

Selettore velocità ventilazione da montare sul 

positionné soit sur le diffuseur d’air soit à un 
endroit à distance (tableau de bord). 

Le selecteur de vitesse de ventilation peut etre 

either on the air diffuser or in a remote 
position (dashboard). 

Ventilation speed switch can be positioned 
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